

**Kategorija:** Tange

Tange S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0235610

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde zavodljivost postaje umetnost, naša kolekcija donjeg rublja nudi vam priliku da izrazite svoju jedinstvenost i samopouzdanje kroz elegantne i sofisticirane komade. Otkrijte čaroliju zavodljivosti sa našim ekskluzivnim tangama, čiji je dizajn osmišljen da podstakne vašu maštu i obeleži svaki trenutak s posebnom dražom. Svaka par tanga je pažljivo izrađena od **najkvalitetnije sintetike**, što omogućava da se savršeno prilagode vašem telu, obavijajući ga nežno kao drugi sloj kože.

Naš model crnih tangi nije samo komad donjeg rublja, to je izraz vašeg stila i zavodljivosti. Sa savršenim spojem elegancije i udobnosti, ove tange vam pružaju priliku da se osećate senzualno i samopouzdana bez obzira na priliku. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu večeru sa voljenom osobom ili želite da dodatno začinite svoj svakodnevni život, ove tange su tu da unaprede vaše samopouzdanje i stvore osećaj neodoljivosti.

Dostupne su u veličinama koje se lako prilagođavaju od S do L, što ih čini idealnim izborom za svaku zavodnicu koja želi da istakne svoje prirodne obline. Njihova težina od samo 0.03 kg čini ih gotovo neprimetnim, omogućavajući vam slobodu pokreta dok uživate u svakom trenutku. Osećaćete se kao da nosite samo svoja najbolja izdanja, dok brend Softline garantuje vrhunski kvalitet i stil koji nikoga neće ostaviti ravnodušnim.

Osvojite srca i pobudite maštu svoga partnera s ovim sofisticiranim komadom donjeg rublja. Dodajte dašak luksuza svojim intimnim trenucima i dozvolite sebi da istražujete granice svoje zavodljivosti. Naša online prodavnica vam omogućava da bezbrižno istražujete svoju strast, a diskretno pakovanje osigurava vašu privatnost prilikom dostave.

Kupićete više od običnog donjeg rublja; stvorićete uspomene, oslobodićete svoje unutrašnje boginje i uživaćete u svakom trenutku zavodljivosti. Pripremite se da oduševite sebe i svog

partnera, jer pravu čaroliju donosi samo najbolji izbor. Naručite još danas i prepustite se čarima koje donosi naš izuzetan komad donjeg rublja.

Iskoristite priliku da obogatite svoju kolekciju donjeg rublja nečim posebnim, jer kvalitet i stil nikada ne izlaze iz mode. Svaka kombinacija udobnosti i zavodljivosti govori više od reči, čineći svaku vašu kretnju neodoljivom. Ne čekajte više, pustite mašti na volju i istražite svet koji vam nudimo, jer zavodljivost je veština koju morate praktikovati. Učinite svoje svakodnevne trenutke posebnim s našim tanga donjim rubljem, i doživite transformaciju koja će vas ostaviti bez daha. Posetite nas online i otkrijte sve čari koje vas očekuju!

Deklaracija

Model:	Tange S-L veličine SLC0235610
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340728671
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------